

菏泽市青年发展友好型城市LOGO和宣传标语评选结果公示

一个LOGO作品入选,20条宣传标语胜出

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月13日,菏泽市青年发展友好型城市LOGO及宣传标语评审会在团市委召开。活动邀请市青年工作联席会议成员单位代表、菏泽学院及菏泽日报、牡丹晚报等权威主流媒体人员参加,对初步筛选的9个LOGO作品、41条宣传标语进行了线下评审投票。综合网络投票和线下评审结果,评选出1个人选LOGO作品、2个优秀LOGO作品、6个入围LOGO作品和20条优秀宣传标语。

评审会上,团市委工作人员介绍了我市启动开展青年发展友好型城市工作开展情况,现场发放了初步入围的41条宣传标语,同时以PPT形式播放了初步筛选的9个LOGO作品相关情况,并逐一进行介绍。

此次评审根据征集公告作品标准,本着公平、公正、公开

的原则,进行了初步筛选、网络投票和评委最终投票等环节,最终评选出入选LOGO作品和20条优秀宣传标语。

青年发展友好型城市LOGO和宣传标语征集活动旨在塑造具有菏泽特色的统一品牌形象,营造浓厚的青年发展友好型城市创建氛围,吸引更多青年选择菏泽,扎根菏泽,为菏泽高质量发展增添活力。征集公告发布以来,得到社会各界广泛关注,各专业人士和设计爱好者踊跃参与,共征集LOGO投稿作品60余个、宣传标语280余条。

“我们的目的是通过社会各界参与青年发展友好型城市创建工作,吸引更多青年人汇聚菏泽,让城市对青年更友好,让青年在城市更有为,形成菏泽与青年双向奔赴、共创未来的好态势,为谱写菏泽后来居上崭新篇章作出贡献。”团市委负责人表示。



据了解,目前正在对菏泽市青年发展友好型城市LOGO和宣传标语拟获奖作品进行公示,公示时间为2022年7月13日—7月15日。公示

作品如被证实存在抄袭、高度模仿或侵犯他人知识产权等事实,将取消获奖资格,所有因此引发的法律责任由参征者自行承担。

我市一药品中选 第七批全国药品集采

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 7月13日,第七批国家药品集中采购中选结果公示,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,睿鹰集团子公司山东润泽制药有限公司申报的药品注射用头孢米诺钠入选中标名单。

本次集中采购是国家组织的第七批药品集中带量采购,采购周期中,医疗机构将优先使用本次药品集中采购中选药品,并确保完成约定采购量。本次采购共纳入61种药品,包括高血压、糖尿病、抗感染、消化道疾病等常见病、慢性病用药,以及肺癌、肝癌、肾癌、肠癌等重大疾病用药,民众受益面广。

注射用头孢米洛钠为抗感染类药物,适用于治疗对头孢米洛敏感的链球菌属、肺炎链球菌、大肠埃希菌、克雷伯菌属、变形杆菌属等引起的败血症、扁桃体炎、急性支气管炎、肺炎、慢性呼吸道病继发感染等疾病。

润泽制药是菏泽高新区在生物医药产业布局的重要医药项目,也是构建生物医药产业链条的重要一环。作为全市生物医药产业的主阵地,目前菏泽高新区共有生物医药企业50多家,产品涵盖中药、西药、制药设备等十大门类、千余品种,形成了完整的产业链条。

上半年我市外贸进出口 总值超过三百亿元

本报讯(记者 孔博) 7月14日,记者从菏泽海关获悉,2022年上半年,菏泽市外贸进出口总值314.6亿元人民币,同比增长25.5%。其中,出口129.1亿元,增长12.5%;进口185.5亿元,增长36.6%。

据了解,我市保税物流进出口176.1亿元,增长49%,占我市进出口值的56%,提升8.8个百分点;同期,一般贸易进出口109.8亿元,增长3.8%,占34.9%。民营企业进出口289.6亿元,增长26.1%,占92%,提升0.4个百分点。进口原油172.5亿元,增长40.3%,占进口总值的93%,拉动进口增长36.5个百分点。

菏泽海关以“服务地方经济、助力企业发展”为核心理念,主动融入发展大局。推出促进外贸保稳提质的15条落实意见,持续跟踪措施成效,增强市场信心,营造良好营商环境;积极推广“提前申报”“两步申报”“两段准入”等改革,不断提高通关效率;加强自贸协定优惠政策的统筹研究,指导重点行业、重点企业综合利用RCEP及各双边自贸协定的优惠政策,实现最大化享惠,助力我市外贸高质量发展。



图书馆暑期人气爆棚

暑假来临,市图书馆借阅书籍或阅览的市民明显增多。7月13日,市图书馆二楼、四楼的自习室里人气爆棚,可谓“一座难求”,他们年龄从几岁到40岁不等。

市图书馆工作人员告诉记者,每天早晨还未开馆,图书馆门前就聚集了不少排队等候入馆的人。除了自习室,在一楼大厅新

书推荐处、读者服务中心都坐满了学习、做作业的学生。

市图书馆工作人员提醒大家,市民进馆时需要出示预约码和行程码,并且要提供健康绿码,如果健康码不是绿码,图书馆拒绝入内。

记者 刘辉 摄

北大支教团:为乡村孩子插上“梦的翅膀”

“大家来看,这个化学反应的原理谁能说出来,是不是很有趣……”7月13日,在郓城县丁里长中学,北京大学支教团成员赵梦瑶正在带学生们探秘科学、探索未知,生动的讲解激发出了孩子们的想象力和创造力,引起了他们强烈的学习兴趣。

暑假伊始,郓城县丁里长街道的中小学生便迎来一群特殊的

“老师”——北京大学“爱心万里行”暑期支教团的志愿者。互动课堂上,北京大学的志愿者们根据学生心理发育特点,为他们带来了新型有趣的教育理念,深受广大师生的喜爱与欢迎。“作为支教团一员,我将通过暑期支教活动,激发孩子们的学习热情和动力,点燃孩子们的梦想。”赵梦瑶说。

“为让孩子们获得优质教育,我们特邀请北京大学‘爱心万里行’暑期支教团到这里开展暑期夏令营支教活动。”省教育厅派驻村第一书记丁春光介绍,“支教团的到来,不但解决了农村孩子的‘暑期托管’问题,还为这里的孩子们打造了别样的暑假。”

此次北京大学“爱心万里行”

暑期支教团由14名北京大学各院系优秀大学生志愿者组成,在为期12天的支教期间,将为孩子们开展趣味体育、艺术美学、普法教育、趣味科学等课程教学。

丁里长中学初一六班学生冯晓彤说:“北京大学的志愿者为我们讲授了外面的精彩世界,让我们学到了许多不一样的知识,点燃了我努力学习的热情。我也要

像他们一样,考上北京大学,将来用知识改变自己的家乡。”

北京大学的志愿者们通过与学生们分享自己的学习成长经历、学习生活经验、大学校园故事,帮助乡村的孩子树立了目标,让他们拓宽了视野和知识面,为教育均衡发展作出了很好的示范,助力了乡村教育振兴。

记者 全志华